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Опис дисципліни «Аналіз і прогнозування біржового ринку» займає одне з основних 

місць в схемі дослідження  біржового ринку та  прийняття рішень 

щодо укладання біржових угод в умовах волатильності біржових 

цін. Дисципліна відноситься до циклу професійної та практичної 

підготовки, знайомить студентів з особливостями 

фундаментального і технічного аналізу та використання біржової 

інформації для прогнозування цін, а також  для хеджування цінових 

ризиків. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Аналіз і прогнозування 

біржового ринку» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Мікро-та макроекономіка», «Біржі та біржова діяльність», 

«Організація діяльності ринкової інфраструктури»,  «Економічний 

аналіз», «Обгрунтування господарських рішень і оцінювання 



ризиків» першого (бакалаврського ) рівня вищої освіти.  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою курсу «Аналіз та прогнозування біржового ринку» є 

формування системи знань і практичних навичок  здійснення 

аналізу ризику та дохідності на різних ринках, оволодіння 

методами і прийомами фундаментального та технічного аналізу і їх 

практичного застосування при прийнятті рішень на фінансових і 

товарних ринках, а також ознайомлення з методами прогнозування 

динаміки фондових ринків, торговими та аналітичними системами, 

які використовуються в даному процесі.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть бути використані платформи Moodle,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані 

результати 

навчання 

 

1. Вміти   застосовувати  в процесі прийняття рішень основні 

індикатори фундаментального аналізу для здійснення  біржових 

операцій. 

 2.Вміти    користуватися інформаційно-торговими терміналами та 

проявляти ініціативу і самостійність при здійснення біржового  

трейдингу. 

3.Вміти продукувати нові ідеї, здійснювати критичний аналіз,  

оцінку  і синтез  у  сфері    біржової  діяльності. 

4. Вміти використовувати сучасні методи та прийоми 

налагодження бізнес - комунікацій 

та визначати способи взаємодії з професійними біржовими  

посередниками. 

5.Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності  

біржових структур з метою мінімізації ризиків із врахуванням 

зовнішніх та внутрішніх впливів.   

6. Вміти виконувати наукові дослідження і  застосовувати сучасні 

прикладні методи та інформаційні технології для оцінки факторів 

впливуна динаміку біржового ринку. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Фундаментальний  і технічний аналіз  

біржового ринку 

Тема 1.1. Фундаментальний аналіз та його завдання 

Тема 1.2. Сутність та специфіка технічного аналізу 

Тема 1.3. Методи технічного аналізу та їх характеристика 

Тема 1.4. Біржова статистика 

Змістовий модуль 2. Прогнозування  на біржових ринках  

Тема 2.1. Особливості прогнозування на біржових ринках 

Тема 2.2. Основні методи прогнозування цін на фондових ринках 

Тема 2.3. Сучасні концепції прогнозування цін на біржових ринках 

Змістовий модуль 3. Використання  біржової  інформації для 

прогнозування   цін. Біржові ризики 

Тема 3.1. Прогнозування цін на фондових ринках на основі 

біржової інформації 

Тема 3.2. Ризики в біржовій діяльності 



Тема 3.3.  Бізнес  –  комунікації у біржовій діяльності 

Методи навчання Словесний метод: лекції-презентації,  дискусійне обговорення 

проблемних питань,  експрес-опитування, вільна дискусія. 

Практичний метод: практичні заняття, розрахункові  завдання. 

Активні методи: мозкова атака з використанням даних 

міжнародних рейтингових агенцій, річних звітів товарних, 

фондових та валютних бірж, ІСІ та КУА, аналіз проблемних 

ситуацій, самооцінка знань, використання навчальних та 

контролюючих тестів. 

Робота з навчально-методичною літературою: анотування, 

тезування, есе. 

Відеометод: дистанційні, мультимедійні. 

Самостійна робота передбачає опрацювання першоджерел, 

навчальної та довідкової літератури за відповідними темами, 

посилання на які розміщені в системі Moodle, підготовка до 

практичних занять та виконання індивідуальних завдань. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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